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Notulen afstemmingsoverleg CGU-LCI-IDS-EPI

Datum: 4-3-2021 Tijd: 09:30 — 10:15 uur

Aanwezig:

BE BE IEE BEA EES

Acties/besluiten 4/3 Wie

De vervolgvragen vanuit RRT over Check ‘n Test

doorgezet naar relevante personen.

EEE oevoegen originele Webexlink
5.1.2e

Check stadium vervroegen voorleggen van de SRP stemt af met 1)

potentiele (nieuwe) maatregelen aan de CGU,

zodat wij hierop eerder kunnen acteren.

Agendapunten
Standaard agendapunten

1. Vragenlijst
-  Vragenlijst ronde 10 —- update[JERELI 2nalyseverzoeken vanuit de groep . Wat betreft

de CIB analyseverzoeken en terugkoppeling hiervan, de verzoeken gaan via het format

rechtsstreek naar het analyseteam (viJE

Bevestigt dat de correspondentie over de analyseverzoeken rechtstreeks tussen het CIB en het

analyseteam verloopt.

-  Vragenlijst ronde 11 — er zijn weinig verzoeken binnengekomen voor deze vragenlijst.

2. Terugmelding ResponseTeam

3. Voortgang testen: pilots grootschalig testen

Ter informatie de volgende update [EEE
- De dataverzameling van de pilotinterventies zal naar verwachting op 6 april afgerond

zijn.
- De rapportage over de effectiviteit van de interventies wordt naar verwachting in twee

delen opgeleverd op 1 april en 14 april.
- De timing van de totale eindrapportage over de Drontenpilot is nog onbekend

Volgende week wordt er een webinar van de pilot Testen georganiseerd door VWS over de pilots.

Deze vond plaats op 5 maartfEbeschikt over de presentatie.
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Agendapunten vanuit CGU

1. Terugmelding vanuit expertteam - vaccinatiescenario’s/timeline:
- De focus ligt op het communiceren van een samenhangend, begrijpelijk verhaal over de

verschillende scenario’s (o.a. door het maken van keuzes in de communicatie over

bepaalde cijfers)
- Tijdens de expertmeeting kwam de volgende vraag van het RRT naar voren: Is het

inzetten op testen niet het belangrijkste? Met oog op het bevorderen van de naleving

van de maatregelen en vaccineren. Wat zijn hierbij jullie gedachten?

-  Opgemerkt vanuit Vaccinatieprogramma: doelgroep segmentatie is steeds belangrijker

hierbij. Ouderen moeten een vaccin halen en jongeren moeten zich laten testen.

Er wordt zeker ingezet op testen. Er worden drie sporen ontwikkeld rondom testen, waarbij nog de

nodige juridische, praktische en AVG-uitdagingen moeten worden overwonnen. Denk aan ontheffing

voor verkoop test bij apotheek.

= Sociale activiteiten, zoals evenementen -> 48 uurs testbewijs, maar mogelijk ook als

aantoonbaar infectie doorlopen
= Bedrijven/instellingen waar niet thuisgewerkt kan worden en de 1,5 meter afstand moeilijk

nageleefd kan worden

= Scholen PO/VO/WO -> GGD’en denken aan opschaling om hier snel op te kunnen acteren

NB. Het gaat om de balans en interactie tussen testen, vaccineren en het naleven van de

maatregelen. Er wordt gespeculeerd over fieldlab vakanties in samenwerking met het RIVM maar

daar staat nog geen uitgetekend plan voor.

2. RRT Check 'n Test (via BE
De feedback was positief en gaan de website gaat online. De vervolgvragen vanuit RRT via

over de vier deelonderwerpen worden gericht doorgezet aan de relevante personen

IEE IEE vanuit CiB door[EXE

3. Samenvoegen van de VPG en CIB overleg

Vraag: Kunnen de VPG collega’s aansluiten bij CIB overleg op donderdagochtend?

Opgemerkt ERFEI- het is relevant om met deze verschillende expertisegroepen aan een tafel te

schuiven, deze kunnen elkaar goed aanvullen. Door middel van testen en/of vaccineren kan een

persoon zich beschermen, dat maakt weinig verschil, ook met betrekking tot gedrag.

Verzoek vanuit ERFEERRERIEN [tijd aanlijnen me Regn de correspondenticliSfFRl toevoegen

5.1.2eaan Webex link

Feri eelde eerder een NRC artikel over testen onder kinderen zodat zij naar school kunnen gaan.

Voor zover bekend zijn hier nog geen onderzoeksresultaten over beschikbaar.



4. Update en suggestie [ERLE CGU aansluiten bij/introduceren uitwisselingsoverleg GGD

LCI gaat aan de slag met het maken van we binars|Rlagnodigt CGU bij het uitwisselingsoverleg met

Artsen Infectie Ziektebestrijding. Onderwerpen komen aan bod als waarom mensen niet willen

meewerken met BCO. Deze onderwerpen kunnen dienen als topics van de vragenlijst bijv. EEE Ret
CGU binnenkort op de agenda van het uitwisselingsoverleg, daarmee bereikt de CGU de IZ-Artsen en

zit dichter op de GGD’en.

TK: de huidige verschillende communicatiestromen tussen RIVM en GGD/GHOR:

-  RIVM <> alle GGD RAC-ers (reg. arts consulenten)
-  RIVM <> REC-ers (reg. epi consulenten)
-  LOVI - Landelijk overleg artsen Infectieziektebestrijding + Uitwisselingsoverleg
- Aanwvullend: webinars

TK : lijstje aangepaste/nieuwe corona maatregelen OMT

Het proces is als volgt: De gedragsunit ontvangt op dinsdag van het NCTV het lijstje potentiéle

nieuwe maatregelen en reflecteert hier woensdag op, met enkele externe experts en obv eigen

data.Vrijdag stuurt zij dan een sheetpresentatie met haar suggesties. Parallel ontvangt CIB op

donderdag een (actuelere) lijst potentiéle maatregelen met adviesverzoek aan OMT. Wanneer de

gedragsunit dit actuelere lijstje ontvangt van CIB, kan zij waarschijnlijk niet haar sheetpresentatie,

maar wel de uitgebreidere uitwerking op de maandag erop bijschaven.

Check in welk vroeger stadium dit lijstje met potentiele maatregelen voorgelegd kan aan de CGU

Opgemerkt | 51.20 | wordt er binnen CGU onderzocht wat het (psychosociale) effect is van

teruggeschroefde maatregelen op de maatschappij? o..v.E& CHEN worden er momenteel

focusgroepen gehouden waarbij 0.a. op dit soort scenario’s wordt ingezoomd.

Afsluiting
1. Rondvraag

Memo over de contact beperkende maatregelen - vanuit VWS vraag: we willen inzage verkrijgen in

wat is de begrijpelijk en best vol te houden contactbeperkende maatregel (bubbels,

bezoekersregeling etc.). Vanuit de gedragsunit wordt hier nu op gereflecteerd. Een memo zal

volgende week gereed zijn.
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